РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН ГЛАВА Агрызского муниципального района

部

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ Әгерже муниципаль районы БАШЛЫГЫ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

KAPAP

10 декабря 2014 года

г.Агрыз

№144

О внесении изменений в Колекс этики и служебного поведения муниципальных служащих Агрызского муниципального района Республики Татарстан, утвержденный Главы постановлением Агрызского муниципального района Республики Татарстан от 18.02.2011 №16

В соответствии с Указом Президента Республики Татарстан от 23.03.2011 №УП-142 «Об утверждении Кодекса этики и служебного поведения государственных гражданских служащих Республики Татарстан», Указом Президента Республики Татарстан от 29.11.2014 № УП-1100 «О внесении изменений в Кодекс этики и служебного поведения государственных гражданских служащих Республики Татарстан»,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести в Кодекс этики и служебного поведения муниципальных служащих Агрызского муниципального района Республики Татарстан, утвержденный постановлением Главы Агрызского муниципального района Республики Татарстан от 18.02.2011 № 16 следующие изменения:

Пункт 2 статьи 1 Кодекса изложить в новой редакции:

- «2. Гражданин, поступающий на муниципальную службу в органы местного самоуправления Агрызского муниципального района Республики Татарстан, должен быть ознакомлен с положениями Кодекса под роспись и соблюдать его при осуществлении своей служебной деятельности, в том числе с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и принимать все необходимые меры для соблюдения положений настоящего Кодекса».
- 2. Рекомендовать главам сельских поселений Агрызского муниципального района принять соответствующий нормативно-правовой акт.

- 3. Разместить настоящее Постановление на официальном сайте Агрызского муниципального района Республики Татарстан.
- 4. Контроль за исполнением настоящего Постановления возложить на заместителя Главы Агрызского муниципального района Республики Татарстан (Р.Т. Нурисламов).

B.B. MAKAPOB